
1 بخش الجبر

	2    1   4   	3   	3   	 2   	3      4   	1   	3  	4  	2  	1  	1  	3  	1  	4  	3  
	1      2   3   	4   	5   	6   7   	8    9   10 	11 12 	13 	14 	15 16 	17 	18 

   نشان دهنده يک رقم است:کدام يک از جوابات ذيل  -1
) تمام جوابها4    1872) 3      4 )2      12) 1  

  عدد چهل هزارو بيست و يک را نشانی کنيد: -2
  1( 40021    2 (421    3 (4000021    4 (4021

   ذيل حاصل ميشود: اگر عدد بيست هزارو يک را به ارقام ارايه کنيد؛ کدام جواب -3
  1 (2001     2 (20021    3 (20010    4( 20001

   عدد سی هزار و سی و سه را به ارقام ارايه کنيد: -4
  1 (3333    2 (3033    3( 30033    4 (30333

يليون چند رقم دارد:تر 8عدد  -5
رقم 15) 4    رقم 13 )3    رقم 1) 2    رقم 6) 1  

   است:ميليارد چند رقم صفر  443در تحرير عدد  -6
رقم 15) 4    رقم 6) 3    رقم 9 )2    رقم 12 )1  

   ليون چند صفر دارد:يک بي -7
صفر 12) 4    صفر 9 )3    صفر 6) 2    صفر 3) 1  

  ع کنيم حاصل چند ميشود:انار را باهم جم 15سيب و  12اگر  -8
  1 (12   2 (15 
جمع شده نمی توانند )4   27) 3  

  ده حاصل را نشانی کنيد:رع کرا باهم جم 467و  87432اعداد  -9
  1( 87899    2 (89788    3 (87988    4 (79899

   جمع شوند حاصل چند ميشود: 3545با عدد  293765اگر عدد  -10
  1 (792310    2 (927310    3( 297310    4 (797300

   عبارت است از: 52165و  2781،  4985حاصل جمع اعداد  -11
  1 (59761    2 (66631    3 (10931    4( 59931

   يق کنيم حاصل چند ميشود:را تفر 6011عدد  75011اگر از عدد  -12
  1 (70000    2( 69000    3 (59999    4 (79000

    را تفريق کنيد: 54999عدد  65000از عدد  -13
  1( 10001    2 (10000    3 (11010    4 (101010

    چند است: 11897و  23456فرق بين اعداد  -14
  1( 11559    2 (22457    3 (12457    4 (21405

   فرق عدد هفت هزار و چهل را با عدد چهار هزارو دو صد و پنجاه پنج؛ دريابيد: -15
  1 (7040    2 (3785    3( 2785    4 (4255

  شود: 45529قی مانده عدد کدام عدد را کم کنيم تا با 46529از عدد  -16
  1( 1000    2 (2000    3 (100    4 (200

   ابيد:يرا در 12و  125حاصل ضرب اعداد  -17
  1 (214    2 (250    3 (1250    4( 1500

  کنيد: را باهم ضرب 1000و  1880اعداد  -18
  1 (188000    2 (1880    3( 1880000    4 (188
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	1    4   4   	3   	2   4   	3      1   	4   	1  	4  	4  	1  	4  	2  
	19  	  20  	 21  	22  	23  	24  	 25  	26  	  27  	 28 	29 	30	31 	 32 	33 

   ضرب کنيد: 200را با عدد  2570عدد  -19
  1( 514000    2 (11570    3 (2257    4 (34750

را دريابيد: 0و  25498،  126حاصل ضرب اعداد  -20

  1 (3208968    2 (3543861    3 (242482    4( 0 

  فريق کنيم حاصل چند ميشود:را ت 800عدد  200و  444اگر از حاصل ضرب اعداد  -21

  1 (8000    2 (8880    3 (88800    4( 88000

   جمع کنيد: 150و  500اد را با حاصل ضرب اعد 100عدد  -22

  1 (55100     2 (55550    3( 75100    4 (75500

   کنيم حاصل عبارت است از:تقسيم  8را بر عدد  74400اگر عدد  -23

  1 (9630    2( 9300    3 (6300    4 (5400

  چند ميشود: 24لای عدد با 1248حاصل تقسيم عدد  -24

  1 (32      2 (27      3 (84      4( 52

  ؛ باقی مانده چند ميشود:تقسيم گردد 122بالای عدد  1586اگر عدد  -25

  1 (14      2 (52      3( 0      4 (11

   عبارت است از: 42بر عدد  1475باقی مانده عمليه تقسيم عدد  -26
  1( 5      2 (12      3 (7      4 (15

   عداد ذيل اوليه است:کدام يک از ا -27
  1 (1      2 (21      3 (33      4( 23

   عدد ذيل اوليه نيست:کدام  -28
  1( 51      2 (47      3 (19      4 (61

   وچکترين عدد اوليه:ک -29
است 2 )4    است 5) 3    است 3) 2    است 1) 1  

   عدد يک: -30

  ) مرکب است2   ) اوليه است1  

نه اوليه است و نه مرکب )4      ) هم اوليه است و هم مرکب3  

  اعداد ذيل مرکب است:کدام يک از  -31

  1( 15      2 (13      3 (29      4 (37

 :کدام عدد ذيل مرکب نيست -32

تمام جوابها )4    137) 3    283) 2    751) 1  

ام جواب ذيل حاصل ميشود:را تجزيه کنيم؛ کد 495اگر عدد  -33

  1 (32 3 5 11    2( 23 5 11     3( 52 5 11 37    4( 52 5 37 
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	4    2   1   	1   	1   	 4   	2      1   	3   	4  	3  	1  	3  	4  
	34  	  35  	36  	37  	38  	  39  	 40  	41  	  42  	 43 	44 	45 	46 	47 

  ذيل حاصل ميشود:را تجزيه کنيم؛ کدام جواب  2460اگر عدد  -34
  1 (52 5 37     2 (32 3 5 11    3 (23 5 11     4( 22 3 5 41  

72اعداد  -35 5 :عوامل ضربی کدام عدد اند    
  1( 420    2( 640    3 (860    4 (720

  عبارت است از: 143عوامل ضربی اوليه عدد  -36
  1( 11 13    2 (5 41    3 (22 3    4 (3 41

    عبارت است از: 60و  45د بزرگترين قاسم مشترک اعدا -37

  1( 15       2 (30      3 (10      4 (45

  کدام عدد است: 100و  60 ،40بزرگترين قاسم مشرک اعداد  -38

  1( 20      2 (40      3 (45      4 (100

    کدام عدد است: 200و  150، 120ب.ق.م اعداد  -39

  1 (60      2 (30      3 (40      4( 10

  کدام عدد است: 16و  120، 60ب.ق.م اعداد  -40
  1 (2      2( 4      3 (6      4 (8

    است: 25اعداد ذيل کدام بزرگترين قاسم مشترک  -41
180و  300) 4    520و  625) 3    260و  125) 2  250و  1225 )1  

    عبارت است از: 16و  12 کوچکترين مضرب مشترک اعداد -42

  1 (12      2 (16      3( 48      4 (64

  عبارت است از: 120و  50 کوچکترين مضرب مشترک اعداد -43

  1 (60      2 (40      3 (100    4( 600

    عبارت است از: 20و  16، 5کوچکترين مضرب مشترک اعداد  -44

  1 (20      2 (50      3( 80      4 (100

  است: 400کدام اعداد ذيل کوچکترين مضرب مشترک  -45

600و  300) 4    200و  100) 3    800و  400) 2    400و  100 )1  

12اگر کسر  -46
3

ميشود:د؛ کدام کسر حاصل غير واجب شو 

1 (2
5

2 (3
7

3( 7
3

4 (1
7

96شکل معادل کسر  -47
10

    عبارت است از: 

1 (60
9

2 (59
9

3 (69
7

4( 69
10
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	2   	  2   	 3   	2   	1   	 4   	4   	   2   	2     
	48  	  49  	 50  	51  	52  	 53  	 54  	55  	  56  

213شکل غير واجب شده کسر  -48
5

            عبارت است از: 

  1 (67
9

      2( 67
5

      3 (69
2

      4 (60
9

 

8شکل واقعی کسر  -49
5

              عبارت است از: 

  1 (12
5

    2( 31
5

      3 (13
5

      4 (21
5

 

16شکل معادل کسر  -50
3

              عبارت است از: 

  1 (25
3

    2 (35
3

      3( 15
3

      4 (53
3

 

112اگر کسر  -51
5

          کدام کسر حاصل ميشود: را واقعی بسازيم؛ 

  1 (123
5

    2( 222
5

    3 (122
5

    4 (222
5

 

24حاصل جمع  -52
5

 :عبارت است از              

  1( 22
5

      2 (20
5

      3 (18
5

      4 (24
5

 

8حاصل جمع  -53 9
15

 :عبارت است از              

  1 (87
15

      2 (127
15

    3 (135
15

    4( 143
15

  

5حاصل جمع  -54 1
6 5
 :عبارت است از              

  1( 31
5

       2 (31
6

      3 (21
30

      4( 31
30

  

5حاصل جمع  -55 13 1
2 5
 :عبارت است از              

  1 (61
10

      2( 67
10
      3 (31

10
      4 (27

5
 

5حاصل جمع  -56 1 383 11 14
8 6 48
  :عبارت است از            

  1 (728
12

     2(729
12

     3(730
12

     4 (731
12
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	1    3   4   	3   	3   	 2   	4      2   
	57  	  58  	59  	60  	61  	62  	   63  	64  

15اگر افاده  -57
2

 دام جواب ذيل حاصل ميشود:ساده ساخته شود؛ ک    

1( 9
2

2 (11
2

3 (4
2

4 (11
2

78حاصل افاده  -58 3
9

 :عبارت است از  

1 (72
9

2 (45
9

3( 38
9

4 (24
9

2حاصل افاده کسری  -59 18 8
5 3
 :عبارت است از    

1 (3
5

2 (1
5

3 (1
3

4( 1
15

8حاصل افاده کسری  -60 5
9 6
 :عبارت است از    

1 (27
20

2 (10
13

3( 20
27

4 (13
10

18حاصل افاده کسری  -61 8
8

 :عبارت است از

1 (0      2(8        3( 65       4 (64
8

8حاصل افاده کسری  -62 2
15 35

 :عبارت است از  

  1 (18
3

  2( 19
3

  3 (110
3

4 (111
3

21حاصل تقسيم  -63 4
6
 :عبارت است از  

1 (84
6

2 (8
9

3 (24
13

4( 7
8

کسرالکسر  -64

10
11
3
22

    را ساده سازيد:  

1 (220
99

2( 20
3

3 (10
33

4 (3
20
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	4    3   4   	1   	4   2   
	65  	  66  	67  	 68  	69   70  

کسرالکسر  -65

87
13
1

13

    را ساده سازيد:  

1 (13      2 (13
87

3 (87
13

4( 87

کسرالکسر  -66

25
3

10
    را ساده سازيد: 

1 (1
3

2 (3       3( 17
30

4 (30
17

اگر کسرالکسر  -67

2 51
3 11

8


    ساده شود؛ کدام جواب حاصل ميشود:  

1 (22
8

2 (5
33

3 (264
25

4( 25
264

کسرالکسر  -68

2 83 1
5 9

34 32
2






    :را ساده سازيد 

1( 119
225

2 (225
119

3 (8
7

4 (8
7

شکل ساده شده کسرالکسر  -69

115
5
213 11

3






    است از: عبارت 

1 (28
75

2 (15
13

3 (40
37

4( 37
40

اگر کسرالکسر  -70

24 15
2

6
11




    حاصل ميشود:د کدام جواب ساده شو 

1 (2
11

2( 20
3

3 (2
6

4 (4
11



7 بخش کیمیا

	4    1   3   	3   	3   	 4   	2      2   	1   	2  	4  	4  
	 71  72  	73  	74  	75  	76  	 77  78  79  80 	81 82 

  جمله علوم ذيل است: کيميا از -71
    ) غيرحيه2    ) حيه1  
  درست است 3 و 2 )4  ) طبيعی3  

 کدام يک ماده نيست: -72
  ) آب4      ) هوا3    ) سنگ2      نور )1  

    ماده است: یکدام يک خواص فزيک -73
  ) انحلاليت4  همه درست است )3  ) حالت های سه گانه2    ) کثافت1  

    کدام حالت ماده زياد ميباشد: قوه جذب بين ذرات در -74
  ) پلازما4    جامد )3      ) گاز2      ) مايع1  

    عت درحال حرکت ميباشند:ذرات به سر ،کدام حالت ماده در -75
  ) هيچکدام4      گاز )3      ) مايع2    ) جامد1  

  دار ميباشد:جماده متشکل از ذرات چار ،دام حالتک در -76
  پلازما )4      ) گاز3      ) مايع2    ) جامد1  

    انتقال حرارت به چند شکل صورت ميگيرد: -77
  ) پنج شکل4    ) چهار شکل3    سه شکل )2    ) دو شکل1  

  حرارت را به کدام شکل انتقال ميدهند:فلزات  -78
  ) جريان4  ) همه درست است3    هدايت )2    ) تشعشع1  

20 در -79 C بوره حل ميشود: ملی ليتر آب چه مقدار 100در    
  1( 205gr    2 (100gr    3(105gr      4(38gr 

    اگر نسبت مواد مخلوط شده درتمام قسمت ها يکسان نباشد مخلوط بنام ذيل ياد ميشود: -80

  ) هوموجن4    ) محلول3    غير متجانس )2    ) متجانس1  

  است از:وع مخلوط عبارت ن اگر نسبت مواد مخلوط شده درتمام قسمت ها يکسان باشد اين -81

 ) محلول2          ) متجانس1  

  درست است 2 و 1 )4          ) غير متجانس3  

    کدام يک ماده خالص است: -82

  ) سوديم2  ) کشمش ونخود1  

درست است 3 و 2 )4    ) آب3  
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	2    3   3   	4   	2   3   	3      3   	3   	1  	1  	1  	3  	3  
	83  	  84  	 85  	 86  	87  	 88  	  89  	90  	  91  	 92 	93 	94 	95 	96 

    عبارت از ماده يی است که به طريقه های ساده کيمياوی قابل تجزيه نباشد: -83

  ) مخلوط متجانس4    ) محلول3    عنصر )2  ) مخلوط غير متجانس1  

    چی تعداد عنصر شناخته شده بود: 2009تا سال  -84
  عنصر 92) 4    عنصر 118 )3    عنصر 218) 2    عنصر 109) 1  

    مواد ذيل مرکب است: کدام يک از -85
  ) هايدروجن4  درست است 2 و 1 )3    ) نمک2      ) آب1  

    دانشمندان ذيل پيشنهاد شده است:سمبول برای بار اول توسط کدام يک از  -86
  برزيليوس )4    ) رمزی3    ) تامسن2    ) موزلی1  

    مربوط کدام عنصر ذيل است: Hgسمبول  -87
  ) مس4      ) طلا3    سيماب )2      ) نقره1  

    مربوط کدام عنصر ذيل است: Naسمبول  -88
  ) پوتاشيم4    سوديم )3      نيون) 2    ) نايتروجن1  

    کدام دانشمند برای اولين بار ذرات کوچک را اتوم نامگذاری کرد: -89
) کانياده 4    ديموکريتوس )3    ) ارسطو2    ) لاوازيه1  

  کوچکترين ذره يک عنصر که تمام خواص همان عنصر را داشته باشد عبارت است از: -90
  ) هيچکدام4      اتوم )3    ) ماليکول2    ) مرکب1  

تمام مواد از چهار ماده اساسی بنام های آب، هوا، آتش وخاک ساخته  کدام دانشمند ذيل نظر داد -91
  ) دالتن4    ارسطو )3    ) ديموکريتوس2    ) کانياده1شده است:

  ميشود: مودل اتومی کدام دانشمند بنام مودل اتومی کيک کشمش دار ياد -92
  ) بور4    ) رادرفورد3    ) موزلی2    تامسون )1  

    نشمند برای اتوم مودل مشابه به نظام شمس را پيشنهاد کرد:کدام دا -93
  ) موزلی4    ) تامسون3      ) بور2    رادرفورد )1  

  هسته کشف شد: ميلادی توسط کدام دانشمند در 1932 نيوترون درسال -94

  ) بور4    لاوازيه )3    ) موزلی2    چادويک )1  

  ذرات اساسی يک اتوم عبارت است از: -95

  ) الکترون4  همه درست است )3    ) نيوترون2    ) پروتون1  

 کدام دانشمند برای اتوم مودل پياز مانند را پيشنهاد کرد: -96

  ) کاونديش4      بور )3    ) رمزی2    ) دالتن1  
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	1    2   3   	2   	4   	 1   	2      3   	1   	4  	1  	1  
	97  	  98  	99  	100 	101 	102 	 103 	104 	  105  	 106	107	108

    اتوم مثبت است: ذرات ذيل در کدام يک از جچار -97
  ) ميزون4    ) نيوترون3    ) الکترون2    پروتون )1  

    اتوم منفی است: درذرات ذيل  کدام يک از جچار -98
  ) هيپتون4    ) نيوترون3    الکترون )2    ) پروتون1  

    اتوم خنثی است: کدام يک از ذرات ذيل در جچار -99
) پوزيترون 4    نيوترون )3    ) الکترون2    ) پروتون1  

  نمبر اتومی عبارت است از: -100
    تعداد پروتون ها )2  ) تعداد نيوترون ها1  
  نيوترون پروتون و ) تعداد4    ) هيچکدام3  

    نيوترون ها دراتوم عبارت است از: مجموع پروتون ها و -101
    ) کتله اتومی2          ) نمبر اتومی1  
  درست است 3 و 2  )4          کتلوی ) نمبر3  

است. نمبر اتومی عبارت  20تعداد نيوترون ها نيزمساوی به  و 20يک اتوم  تعداد پروتون ها در -102
    است از:

  1( 20      2 (40      3 (0      4 (10  

نيوترون ميباشد. کتله اتومی سوديم عبارت است از: 12دارای  است و 11نمبر اتومی سوديم  -103
  1 (11      2( 23      3 (1      4 (46  

    الکترون توسط کدام دانشمند دريافت شده است:ج قيمت چار -104
) مرسيدين 4    مليکان )3    ) چادويک2    ) رادرفورد1  

35اتوم های   -105
17 Cl   37و

17 Cl  کدام حالت ذيل قرار دارند: باهم در    
  ) ايزومير4    ) ايزوتون3    ) ايزوبار2    ايزوتوپ )1  

    ايزوتوپ های هايدروجن عبارت است از: -106
  همه درست است )4    ) تريتيم3    ) دوتريم2    ) پروتيم1  

  کتله اتومی يکسان باشند عبارت است از: اتومی مختلف و عنصر که دارای نمبراتومهای دو  -107

  ) همه درست است4    ) ايزوتون3    ) ايزوتوپ2    ايزوبار )1  

پروتون های متفاوت  اتومهای عناصر مختلف که دارای تعداد مساوی نيوترون اما دارای تعداد -108

    اند عبارت است از:

  ) ايزوبار4    ) ايزوتوپ3    ) ايزومير2    ايزوتون )1  



10 بخش کیمیا

	2    4   3   	1   	2   2   	1      2   	1   	2  
	109 	  110  	111 	112 	113 	114 	 115 	116 	  117  118

  مثبت دارد بنام ذيل ياد ميشود: جآيونی که چار -109

  ) ذره خنثی4      ) اتوم3    کتيون )2    ) انيون1  

  منفی دارد بنام ذيل ياد ميشود: جآيونی که چار -110

  انيون )4    ) ذره مثبت3      ) اتوم2    ) کتيون1  

    :جحالت عادی ازلحاظ چار اتومهای يک عنصر در -111

  ) همه درست است4    خنثی اند )3    ) منفی اند2    ) مثبت اند1  

  ميکند که: مثبت اختيار جيک اتوم زمانی چار -112

    ) الکترون را اخذ کرده باشد2      الکترون را باخته باشد )1  

  ) نيوترون را اخذ کرده باشد4      ) پروتون را اخذ کرده باشد3  

  منفی اختيار ميکند که: جيک اتوم زمانی چار -113

    الکترون را اخذ کرده باشد )2      الکترون را باخته باشد) 1  

  ) نيوترون را اخذ کرده باشد4      ) پروتون را اخذ کرده باشد3  

    طيف توليد شده توسط گازات چه نوع طيف است: -114

  ) هيچکدام4    ) طيف نوری3    طيف خطی )2    ) طيف مسلسل1  

    خطی به چند نوع اند:طيف های اتومی  -115

  ) پنج نوع4    نوع ) چهار3    ) سه نوع2    دو نوع )1  

  طيف خروجی هايدروجن متشکل از چند رنگ است: -116

  ) شش رنگ4    ) هفت رنگ3    چهار رنگ )2    ) سه رنگ1  

    بنيان گذار فزيک کوانتم کدام دانشمند ذيل است: -117

  ) کايگر4    ) نيوتن3    ) انشتين2    پلانک )1  

  قوانين فزيک کلاسيک برای حرکت ذرات کوچک مانند الکترون قابل تطبيق: -118

  نيست )2     ) است1  

  ) تا هنوزمعلوم نيست4   درست است 2 و 1) 3  



11 بخش کیمیا

	1    1   1   	1   	1   	 2   	1      1   	4   	4  	2  	1  
	119 	  120  	121 	122 	123 	124 	 125 	126 	  127  	 128	129	130

    :هسته انتقال نمايد انرژی را ر اززمانيکه الکترون به مدار دورت -119

    ) آزاد ميکند2          جذب ميکند )1  

  کم آزاد ميسازد بسيار) 4        ) همه درست است3  

   سويه اول اصلی عبارت است از: گنجايش اعظمی الکترون ها در -120

  ) چهار الکترون4    ) يک الکترون3  ) هشت الکترون2    دو الکترون )1  

   سويه دوم اصلی عبارت است از: گنجايش اعظمی الکترون ها در -121

  الکترون) هژده 4  ) شش الکترون3    ) دو الکترون2  هشت الکترون )1  

  کدام رابطه ذيل استفاده ميشود: يک مداراصلی از برای دريافت تعداد اعظمی الکترون ها در -122

  1( 22n    2 (24n    3 (2n      4 (1n

    ميشود:مداراول اصلی به کدام حرف نمايش داده  -123

  1( K      2 (L      3 (M      4 (N

   مدار دوم اصلی عبارت است از: -124

  1 (K      2( L      3 (M      4 (N

گنجايش اعظمی چند الکترون را دارد: sسويه فرعی  -125
  ) چهارالکترون4  ) هشت الکترون3    ) يک الکترون2    دو الکترون )1  

    گنجايش اعظمی چند الکترون را دارد: pسويه فرعی  -126

  ) ده الکترون4    ) سه الکترون3  ) چهارالکترون2  شش الکترون )1  

    دارد: هر اوربيتال گنجايش اعظمی چند الکترون را -127
  دو الکترون )4    ) يک الکترون3    ) سه الکترون2  ) چهارالکترون1  

عبارت است از: sسويه فرعی  تعداد اوربيتال ها در -128
  1 (3      2 (10      3 (2      4( 1  

    عبارت است از: pسويه فرعی  تعداد اوربيتال ها در -129
  1 (6      2( 3      3 (5      4 (7  

  عبارت است از: fسويه فرعی تعداد اوربيتال ها در -130
  1( 7      2 (5      3 (14      4 (10  



12 بخش مثلثات

	2    2   1   	4   	2   3   	2      4   	1   	2  	3  	4  
	131 	  132  	133 	134 	135 	136 	 137 	138 	  139  	 140	141	142

علمی که از اضلاع، زوايا و از روابط بين اضلاع و زوايای مثلث بحث ميکند عبارت است از: -131

) همه درستند4    ) رياضی3    مثلثات )2    ) هندسه1  

  هدف اساسی علم مثلثات اندازه گيری طولها به شکل: -132

است ) تحليلی 4     2و  1) 3  غيرمستقيم است )2    ) مستقيم است1 

  شکلی که از دوران يک نيم خط به اطراف مبدا خودش بوجود می آيد عبارت است از: -133
) هيچکدام4    ) مضلع3    ) مثلث2    زاويه )1  

134- 1
360

  حصۀ يک دور مکمل عبارت است از: 

يک درجه )4      ) نقاله3    ) دايره2    ) زاويه 1 

135- 1
400

  حصۀ يک دور مکمل عبارت است از:  

) همه درستند4    ) يک راديان3    يک گراد )2    ) يک درجه 1  

:زاويۀ مرکزی طول قوس مقابل يک زاويۀ مرکزی مساوی به طول شعاع همان دايره باشد اگر -136

  ) يک گراد است2  ) يک درجه است1  

 ) همه درستند 4    يک راديان است )3  

:ه دريابيدبه واحد دقيقزاويه های داده شدۀ ذيل را 

137- 12.5    
دقيقه  57) 4    دقيقه  0.5) 3    دقيقه  750 )2    دقيقه  570) 1  

138- 0.8    
دقيقه 48 )4    دقيقه 20 )3   دقيقه 56 )2   دقيقه 288 )1  

139- 45     
  1( 2700 دقيقه 7200) 4   دقيقه720) 3    دقيقه 2700) 2  دقيقه

140- 0.025   

1 ( 0.5     2(  1.5     3 ( 15     4 ( 0.15 

141- 12
15
  
 

 1 (84      2 (8.4    3( 48      4( 480

142-  30.002 10 

  1 (210   2 (12      3 (21      4( 120



13 بخش مثلثات

	3    3   4   	1   	4   	 2   	3      4   	1   	3  	2  
	143 	  144  	145 	146 	147 	148 	 149 	150 	  151  	 152	153

:دريابيد به واحد ثانيهزاويه های داده شدۀ ذيل را 

143- 36  
  1 (1290    2 (12960    3( 129600    4 (126000

144- 0.0005    
) همه درستند4      1.8 )3      8.1) 2      18) 1  

145- 12
540

  
 

  1 (8      2 (180   3 (810   4( 80

146-  45.3 

  1( 2718    2 (2700    3 (1800    4 (2718

:دريابيدبه درجه زاويه های داده شدۀ ذيل را 

147- 500    
1(  8.3     2 ( 3.8     3 ( 83     4 ( 8.3 

148-  4200 

درجه 60) 4    درجه 700) 3    درجه 70 )2    درجه 7) 1 

149- 2520  
  1 (0.8   2 (7      3( 0.7    4 (70

150-  80.00072 10 

درجه 20 )4    درجه 200) 3    درجه  0.2) 2    درجه 2) 1  

:دريابيد دقيقهزاويه های ذيل را به واحدات درجه و 

151- 16.6   
  1( 16 ,36    2 (16 ,36    3 (18 ,36    4 (16 ,3

152- 4.9   
  1( 4 ,45    2 (4 ,30    3( 4 ,54    4 (5 ,2

153-  2.07     

  1 (2 ,42    2( 2 ,4.2    3(2 ,42    4 (2 ,24



14 بخش مثلثات

	4    1   3   	1   	3   4   	3      2   	3   
	154 	  155  	156 	157 	158 	159 	 160 	161 162  

154- 21
5

  
 

  1 (1 ,4    2 (1 ,204    3 (1 ,42    4( 1 ,24

:دريابيد ثانيهزاويه های ذيل را به واحدات درجه، دقيقه و 

155-  4.27     

  1( 4 ,16 ,12  2 (4 ,46 ,22   3 (4 ,36 ,42   4 (4 ,26 ,52 

156- 14.08    
 1 (14 ,16 ,12  2 (4 ,36 ,42   3( 14 ,4 ,48  4 (4 ,16 ,12 

157- 512
8

  
 

 1( 12 ,37 ,30   2 (12 ,47 ,20   3 (12 ,17 ,50  4 (12 ,27 ,50 

زاويه های داده شدۀ ذيل را به واحد درجه دريابيد:

158- 15 ,45 ,9     

  1 (15.25    2 (15.575    3( 15.7525   4 (15.57

159- 18 ,12 ,27     

 1 (18.206    2 (18.1075    3 (18.75    4( 18.2075

160- 44 ,59 ,60     

درجه 60) 4    درجه 45 )3    درجه 50) 2    درجه 43) 1 

حاصل افادۀ  -161   29 87 0.4925،    :عبارت است از  

  1 (10   2( 1      3 (1    4 (11

زاويه های داده شدۀ ذيل را به واحد دقيقه گراد دريابيد:

162-  25g   
  1 (250    2 (205    3( 2500    4 (500



15 بخش مثلثات

	2    4   3   	4   	3   	 4   	1      1   	3   
	163 	  164  	165 	166 	167 	168 	 169 	170 171  

163- 1.8g    
  1 (18      2( 180    3 (81      4 (810

164- 47
100

g
 
 
 
    

  1 (74      2 (4.7   3 (40      4( 47

  زاويه های داده شدۀ ذيل را به واحد ثانيه گراد دريابيد:

165-  4.7 g   

  1 (470    2 (4700    3( 47000    4 (4007

166-  30.03 10
g

  1 (3      2 (30      3 (300   4( 0.3

:دريابيد يل را به واحد گرادهای ذ زاويه

    گراد دقيقه 250 -167

  1 (25g    2 (52g    3( 2.5g    4 (0.25g

  گراد ثانيه 10000 -168

 1 (4g      2( 3g      3 (2g      4( 1g

  ثانيه گراد 570000 -169

  1( 57g    2 (5.7g    3 (50g    4 (70g  

:دريابيدزاويه های داده شدۀ ذيل را به واحدات گراد، دقيقه گراد و ثانيه گراد 

170- 13.873g  

  1( 13 ,87 ,30g    2 (13 ,17 ,10g    3 (18 ,87 ,30g    4 (13 ,87g 

171- 120g    

  1 (119 ,99g     2 (119 ,88 ,100g      

  3( 119 ,99 ,100g      4 (120 ,89 ,100g  



16 بخش مثلثات

	1    2   3   	2   	1   4   	2      2   	1   
	172 	  173  	174 	175 	176 	177 	 178 	179 180  

172-  20.0045 g

 1( 20 ,0 ,45g    2 (20 ,10 ,15g    3 (20 ,0 ,5g      4 (20 ,40 ,75g  

:دريابيدبه واحد گراد زاويه های ذيل را 

173- 19 ,45 ,30g      

  1 (1945g    2( 19.453g    3 (19.50    4 (20.45

174- 99 ,100   

   1 (10g    2 (20g    3( 1g      4 (2g

  ا به دور تبديل کنيد:ر 1980زاويۀ  -175

    دور 5.5 )2  دور 5) 1  

 دور 7.5) 4    دور 5.5) 3  

    از چند دور مکمل تشکيل شده است: 1980زاويۀ  -176

  دور 6) 2  دور 5 )1  

دور 8) 4  دور 7) 3  

    از چند دور مکمل تشکيل شده است: 2850gزاويۀ  -177

  1 (10      2 (20      3 (15      4( 7

12اگر  -178 ,50 ,20x    8و ,58 ,38y     باشندx y :عبارت است از    

  1 (7 ,52 ,42   2( 3 ,51 ,42   3 (3 ,52 ,42   4 (4 ,52 ,42 

12 اگر -179 ,50 ,20x    8و ,58 ,38y     باشندx y :عبارت است از    

  1 (12 ,48 ,58   2( 21 ,48 ,58   3 (19 ,48 ,58   4 (21 ,18 ,8 

20xاگر  -180    10و ,38 ,50y     باشدx y :را دريابيد  

  1( 9 ,21 ,10   2 (9 ,11 ,100   3 (9 ,11 ,20   4 (9 ,10 ,11 
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	3    2   4   	3   	2   	 4   	1      2   	1   	2  	4  	3  
	181 	  182  	183 	184 	185 	186 	 187 	188 	  189  	 190	191	192

  در محيط: نور خط السير (انتشار)  -181
مستقيم است خط ير متجانس بصورت ) غ2    ) متجانس بصورت خط مستقيم است1  
مستقيم نيستبصورت خط ) رقيق 4  تجانس بصورت مستقيم استغير م متجانس و )3  

  :متر از آيينه دور واقع استفاصله دارد، تصوير چند سانتی  10cmجسمی از آيينۀ مستوی  -182
  1( 20cm    2( 10cm    3 (8cm      4 (5cm

ل را بسازد شعاع منعکسه با نارم 85در يک آيينۀ مستوی اگر شعاع وارده با نارمل زاويۀ  -183
:زاويۀ چند درجه را خواهد ساخت

 1 (90    2 (80      3 (5      4( 85

  :انعکاس نور عبارت از بازگشت اشعه نور -184
  سطح می باشد ) بدون برخورد با 2  می باشد مطلق جسم سياه بعد از برخورد به) 1  
) قبل از برخورد با سطح می باشد4    می باشد بعد از برخورد با سطح )3  

  انعکاس نامنظم وقتی صورت می گيرد که:  -185

  بالای سطح ناهموار برخورد کند نور )2  لای سطح صيقلی هموار برخورد کند) نور با1  

شفاف برخورد کند ) نور بالای سطح4    رخورد کند) نور بالای سطح مستوی ب3  

    داد تصاوير مساوی است به:باشد، تع 15متلاقی  هرگاه زاويه بين دو آيينۀ -186

  1 (20n     2 (15n     3 (24n     4( 23n 

در صورتيکه موقعيت  ،موازی با خودش انتقال داده شود 40cmاگر يک آيينۀ مستوی به اندازۀ  -187
  :ل و دوم چند متر استجسم مقابل آيينه ثابت باشد، فاصله بين تصوير او

  1( 0.8m    2 (80m    3 (20m    4 (0.2m
، از محراق آن قرار دارد 20cmدر فاصلۀ کروی مقعر  يک جسم نورانی در مقابل يک آيينه -188

:ينه را دريابيداز محراق تشکيل گردد، فاصلۀ محراقی آي 80cmاگر تصوير در فاصلۀ 
  1 (4cm    2( 40cm    3 (400cm    4 (20cm 

باشد و تصويری که تشکيل ميشود طول آن  8cmاگر طول شی که مقابل آيينه محدب قرار گيرد  -189
6cm بزرگنمايی آيينه  مساوی است به: ،باشد  

1( 3
4

     2 (4
3

     3 (1     4 (2 

در داخل هر دو آيينه  pدو آيينه به کدام زاويه تقاطع کنند تا تعداد تصاوير متشکله از يک نقطه  -190
   باشد: 9مساوی به 

 1 (30    2( 36    3 (40    4 (26

مساوی به چهار چند آن  تصوير حقيقی و ABاز جسم  16cmآيينه مقعری با شعاع انحنای  -191
  موقعيت جسم عبارت است از: ،تشکيل ميدهد

 1 (8p cm    2 (12p cm    3 (13p cm    4( 10p cm 
باشد  xفاصله تصوير از محراق و xفورمول نيوتن در آيينه مقعر که فاصله جسم از محراق  -192

   عبارت است از:
 1( 22x x f   2 (2x x f   3( 2x x f     4 (2x x f 
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	1    1   3   	3   	3   2   	4      1   	3   	4  	1  	2  
	193 	  194  	195 	196 	197 	198 	 199 	200 	  201  	 202	203	204

   تشکيل می گردد: منعکسه تصويريکه از تقاطع شعاعات  -193
  ) حقيقی می باشد2    تصوير مجازی می باشد )1  
 ) تصوير تشکيل نمی شود4     ) نه حقيقی ونه مجازی3 

  برخورد کند شعاعات منعکسه:اگر از يک نقطه شعاعات متباعدی به سطح آيينه مستوی  -194
  ديک می شوند) باهم نز2        از هم دور می شوند )1  
) يکديگر خود را قطع نمی کنند4      ند) موازی حرکت می ک3  

س باشد در صورتيکه زاويه رأ 45رودی نيزو زاويه و 45در يک منشور زاويه خروجی -195
    باشد زاويه انحراف مساوی است به: 60منشور

  1 (35      2 (42    3( 30    4 (50 
هرگاه  .است می گردد 2يکدسته اشعه نور از هوا وارد محيط شفاف که ضريب انکسار آن  -196

  باشد زاويه وارده عبارت است از: 30زاويه منکسره
  1 (30i      2 (40i      3( 45i      4 (50i   

بعد از برخورد شعاعات  ،يک دسته شعاعات متقاربی به سطح آيينه مستوی برخورد کند اگر -197
    منعکسه:

    ديگر دور می شوند) از يک2    ند) يکديگر خود را قطع نمی کن1  
 ) بدون انعکاس عبور می نمايند4      ندنيکديگر خود را قطع می ک )3  

  :ردسم چند سانتی متر فاصله داجفاصله دارد، تصوير از  8cmجسمی از آيينه مستوی  -198
  1 (8cm    2( 16cm    3 (4cm    4 (10cm

    مکان کند تصوير به اندازه: از موقعيت خود تغير Lاگر يک آيينه مستوی به اندازه  -199
  1 (3L 4) 2    تغييرمکان می کندL  تغيير مکان می کند  
 3 (5L 2 )4    تغيير مکان می کندL تغيير مکان می کند

    ده، زاويه منعکسه ونارمل:بادرنظرداشت قانون انعکاس زاويه وار -200
  ر يک مستوی و دو نقطه واقع اند) د2    در يک مستوی ويک نقطه واقع اند )1  
) در يک مستوی و چهار نقطه واقع اند4    ) در يک مستوی و سه نقطه واقع اند3  

    فورمول ذيل بدست می آيد: تعداد تصاوير در آيينه های مستوی از -201

1 (3601n


    2 (3602n


   3( 3601n


   4 (3602n


 

  :باشد تعداد تصاوير مساويست به 30اگر زاويه بين دو آيينه متلاقی -202
  1( 12           2 (9             3 (10      4 (11

از جمله دوربين های: دوربين گاليله -203
  ) فضايی می باشد2     زمينی ميباشد )1 
 باشد) صحرائی می  4    ) زمينی وفضايی ميباشد3 

30Pمحدب تصوير تشکيل شده در فاصله  هرگاه در يک عدسيه -204 cm    باشد علامه منفی
    ميدهد که: ننشا

  تصوير مجازی است )2    ) تصوير حقيقی است   1 
) تصوير کوچک است4    ) تصوير مجازی نيست3 
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	1    3   1   	4   	2   	 1   	2      1   	4   	1  	1  
	205 	  206  	207 	208 	209 	210 	 211 	212 	  213  	 214	215

  سط دو سطح موازی و مستوی:توتيغه متوازی السطوح عبارت از محيط شفافی است که  -205
  ليظ ديگر جدا شده باشدومحيط غ) از د2    محيط شفاف ديگر جداشده باشد از دو )1 
) از يک محيط شفاف ديگر جدا شده باشد4  يک محيط غليظ ديگر جدا شده باشد) از 3 

های ه نهرگاه تعداد تصاوير متشکله در دو آيينۀ مستوی متلاقی بينهايت گردد، زاويه بين آيي -206
  :مذکور چند درجه خواهد بود

1 (90      2 (180      3( 0      4 (30  

3عمق دارد اگر ضريب انکسار آب  3mيک حوض آب بازی  -207
2

باشد عمق ظاهری آن مساوی   

    است به:
 1( 2m    2 (5m      3 (7m    4 (4m 

  ينه مساويست به:است زاويه بين دو آي 5 تعداد تصاوير تشکيل شده بين دو آيينه متلاقی -208
  1 (40    2 (50    3 (65    4( 60

  کره انعکاس دهنده باشد:اگر سطح داخلی قسمتی از  -209
 ر استآيينه مقع )2        ) آيينه محدب است1  
) محدب الطرفين است4        مقعر الطرفين است) 3  

    رده را منعکس سازد آيينه:آيينه کروی که قسمت خارجی آن نور وا -210

    ) مقعراست2    محدب است )1  

) مقعر مستوی است4    ) مستوی است3  

    از سطح آيينه است که: رأس آيينه نقطۀ -211

    ن بگذردمحور اصلی از آ )2      ) محور فرعی از آن بگذرد1  

) نارمل ها از آن بگذرد4      ) محور ها از آن نمی گذرد3  

فاصلۀ جسم از آيينه  ،باشد 12cmو فاصلۀ تصوير ازمحراق  3cmاگر فاصلۀ جسم از محراق  -212
  مقعر مساوی است به:

 1( 9cm    2 (10cm    3 (18cm    4 (12cm 
، اگر موقعيت جسم از آيينه است تشکيل شده 10cmتصوير مجازی در آيينۀ محدب به فاصله  -213

30cm :باشد فاصلۀ محراقی آيينه عبارت است از  
 1 (15cm    2 (14cm    3( 18cm    4 (15cm 

طول تصوير تشکيل شده  و 6cmهرگاه طول جسمی که در مقابل آيينه محدب قرار می گيرد  -214
3cm :باشد بزرگنمايی آيينه مساوی است به 

1( 1
2

2 (2      3 (3      4 (1.2

اگر يک دسته شعاعات نور موازی به محور اصلی به آيينه مقعر وارد گردد، بعد از انعکاس  -215
    منعکسه: شعاعات

  ) از محراق فرعی عبور می کند2    محراق اصلی عبور می کند از )1 
) از رأس آيينه عبور می کند4      ) از محراق ها عبور نمی کند3  
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	3    1   1   	3   	2   4   	2      1   	1   	2  	2  	3  
	216 	  217  	218 	219 	220 	221 	 222 	223 	  224  	 225	226	227

  :درآيينۀ کروی مقعر فاصله محراقی مساوی است به -216
) شعاع منعکسه4  نصف شعاع انحنا )3  ) دوچند شعاع انحنا2    ) شعاع انحنا1  

    هميشه: آيينه محدب فاصلۀ محراقیدر -217
 ) مثبت است2       منفی است )1  
است) کوچک 4    ) هم مثبت است وهم منفی3  

    هرگاه تصوير بين محراق اصلی و مرکز انحنا قرار گيرد: -218
  حقيقی، معکوس و کوچکتر از اصل شی می باشد )1  
  ) حقيقی، راسته و کوچکتر از اصل شی می باشد2 
  ) مجازی و بزرگتر از اصل شی می باشد3 
 ) مجازی و کوچکتر از اصل شی  می باشد4 

    محراق اصلی قرار گيرد:در  اگر جسم حقيقی -219
ير کوچکتر وحقيقی تشکيل می شود) تصو2    ) تصوير قابل ديد تشکيل ميشود1  
کيل می شود) تصوير بزرگتر وحقيقی تش4    تصوير قابل ديد تشکيل نمی شود )3  

:اگر جسم حقيقی بين محراق اصلی و آيينه مقعر واقع باشد، موقعيت تصوير درکجا است -220
) حقيقی است4  ) تشکيل نمی شود3  ينهدر عقب آي )2  ينه) پيشروی آي1  

    است برابر است به: 10cmتقارب يک عدسيه ساده محدب که فاصله محراقی آن  -221
ديوپتری 10 )4    ديوپتری 15) 3    ديوپتری 5) 2    ديوپتری 20) 1  

    برابر است به: 40cmتقارب يک عدسيه مقعر به فاصله محراقی  -222
ديوپتری 3) 4  ديوپتری 2,8) 3  ديوپتری  2,5 )2  ديوپتری  2.5) 1  

    ينه مساوی به:درآيينه های مستوی فاصله تصوير از آي -223
  است) دوچند فاصله شی از آيينه 2      ه استفاصله شی از آيين )1  
) نصف فاصله شی از آيينه است4    ينه است) سه چند فاصله شی از آي3  

4است. اگر ضريب انکسار آب  40cmارتفاع يک ظرف پر از آب  -224
3

باشد، جسمی که در آب  

    :ه فاصله از سطح آب مشاهده ميگردددر ته ظرف قرار دارد، در چ
  1( 30cm    2 (20cm    3 (10cm    4 (70cm

    :باشد 4اگر بزرگنمايی آيينه مساوی به -225
ول تصوير چهار چند طول شی استط )2   ) طول تصوير دوچند طول شی است1  
) طول تصوير مساوی به طول شی است4  طول شی چهار چند طول تصوير است )3  

دوران کند شعاع  20اگر يک آيينه مستوی در صورت ثابت بودن شعاع وارده، به اندازه  -226
  منعکسه به کدام  اندازه دوران می کند:

 1 (30    2( 40    3 (60    4 (70 
فاصله محراقی  ،باشد 15cm و 10cmمتباعد  اگر فاصله محراقی عدسيه نازک متقارب و -227

    ده است مساوی است به:عدسيه تشکيل ش عدسيه که از ترکيب اين  دو
  1 (15cm    2 (20cm    3( 30cm    4 (30cm
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	3    1   1   	3   	3   	 1   	3      2   	4   	1  	1  
	228 	  229  	230 	231 	232 	233 	 234 	235 	  236  	 237	238

   بطرف شی واقع است بنام:عدسيه ايکه  پدر ميکروسکو -228
  1 (ocular ميشود ) عدسيه چشم ياد2     ياد ميشود  
 3( objective پتيکی ياد می شودآ) مرکز 4    ميشود ياد 

تصوير جسم را پنج چند واوکولار تصوير جسم را ده  پاگر عدسيه آبجکتيف يک ميکروسکو -229
  مساويست به: پبزرگنمايی ميکروسکو ،چند نشان دهد

  1( 50      2 (15      3 (25      4 (40
    عر قرار گيرد تصوير:آيينه مق مقابل جسم خارج از مرکز انحنا در اگر -230

  انحنا تشکيل ميشود ) خارج از مرکز2  محراق و مرکز انحنا تشکيل ميشود بين )1  
) در محراق تشکيل ميشود4    محراق تشکيل ميشود س و) بين رأ3  

  س قانون انعکاس نور:به اسا -231
    از زاويه منعکسه است تروارده بزرگ) زاويه 1  
    مساوی به زاويه منعکسه نيست هد) زاويه وار2  
    زاويه منعکسه است به ه وارده مساویزاوي )3  
از زاويه منعکسه است تر) زاويه وارده کوچک4  

  ح صيقلی مستوی است که:آيينه مستوی سط -232
  عه نورانی را انعکاس نمی دهد) اش2  نورانی را از خود عبور می دهد) اشعه 1  
) اشعه نورانی را جذب می کند4    اشعه نورانی را منعکس می سازد )3  

 ،قرار دارد  30cm یاز آيينه مقعر به شعاع انحنا 10cmبه فاصله  2cmطول ه ب جسمی -233
  کجا است: محل تصوير آن در

ينه) پيشروی آي2          عقب آيينه )1 
 ) درمرکز انحنای آيينه4        ينه) درمحراق آي3  

 جسمی عموداً بالای محور اصلی قرار گيرد و، باشد 20cmاگر فاصله محراقی آيينه محدب  -234

    ينه مساوی است به:فاصله شی از آي ،تشکيل شود 10cmتصوير مجازی به فاصله 

  1 (20cm    2 (8cm    3( 20cm    4 (4cm

  انعکاس: از عدب ،اگر يک دسته شعاعات موازی به محور اصلی آيينه محدب برخورد کنند -235

    متباعد می گردند )2      ندن) از يک نقطه عبور می ک1  

) از چند نقطه عبور می نمايند4  ) متقارب می شوند3  

    آن قرار گيرد تصوير آن: مقابل آئينه های محدبمقابل در که  هر جسمی -236
  حقيقی ميباشد و ) کوچک2    حقيقی ميباشد و ) ) بزرگ1  
مجازی ميباشد و کوچک )4    مجازی ميباشد و ) بزرگ3 

منعکسه چند درجه دوران کند، شعاع  35اگر جهت شعاع وارده ثابت باشد و آيينه به اندازه  -237
  :دوران ميکند

 1( 70    2 (17.5    3 (60.5    4 (35

    ابع نور بصورت عموم:من -238
) چهار نوع است4  ) يک نوع است3  ) سه نوع است2    دو نوع است )1  
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	3    3   1   	1   	1   2   	2      1   	2   	1  	2  
	239 	  240  	241 	242 	243 	244 	 245 	246 	  247  	 248	249

  قرار گيرد تصوير آن:اگر جسم بين آيينه محدب و بی نهايت  -239
ج از محراق مجازی تشکيل ميشود) خار2  ن محراق اصلی وآئينه تشکيل ميشود) بي1  
  مجازی وآئينه تشکيل مشودبين محراق  )3  
 مرکز انحنا تشکيل نمی شود ) بين محراق اصلی و4 

ب قرار دارد، اگر فاصلۀ روی محور اصلی در مقابل آيينه محد 12cmجسمی به فاصله  -240
    ينه مساوی است به:فاصله تصوير از آي ،باشد 6cmمحراقی آيينه 

  1 (8cm    2 (3cm    3( 4cm    4 (5cm
    مقعر قرار گيرد تصوير آن:اگر جسم حقيقی بين مرکز انحنا و محراق آيينه  -241

    کيل می شود) در محراق تش2    در عقب مرکز انحنا تشکيل می شود )1  
) پيش روی آئينه  تشکيل نمی شود4      ) عقب آئينه تشکيل می شود3  

باشد، قيمت  10cmطول تصوير  و 5cmاگر طول جسمی که در مقابل آيينه مقعر قرار دارد  -242
    آيينه مساوی است به:بزرگنمايی 

1(2      2 (1      3 (1
2

4 (3

  طول تصوير مساويست به: ،اشدب 8cmوطول شی  2هرگاه بزرگنمايی عدسيه مقعر  -243
  1( 16I cm    2 (17I cm    3 (14I cm    4 (10cm

  عبارت است از:ک عدسيه تقارب ي -244

معکوس فاصله محراقی )2   ) فاصله محراقی1  

 انحنا شعاع) مساوی به 4   انحنا شعاع) معکوس 3  

اگر فاصله  .عموداً بالای محور اصلی مقابل آيينه مقعر قرار دارد 15cmجسمی به فاصلۀ  -245
  تصوير مساويست به: باشد موقعيت 5cmمحراقی آيينه 

  1(5.17cm    2( 7.5cm    3 (6.5cm    4 (8.5cm
  :ارده و منعکسه را دريابيدباشد، مجموع زوايای و 30هرگاه زاويه وارده مساوی به  -246

  1( 60    2 (50    3 (40    4 (20

  زاويه منکسره قيمت: sinزاويه وارده و  sinنسبت  -247
) کوچکتر دارد4    مساوی دارد) 3    ثابت دارد )2    ) ثابت ندارد1  

تشکيل ميشود هميشه: قعرکه در عدسيه م تصويری -248

  مجازی، راسته و کوچکتر از اصل شی است )1  

    راسته و کوچکتر از اصل شی است ،) حقيقی2  

    از اصل شی است ترمعکوس وبزرگ ،جازی) م3  

از اصل شی است ترمعکوس و بزرگ ،) حقيقی4  

فاصله محراقی  ،تشکيل شود 15cmتصوير به فاصله  و 10cmز آيينه مقعر اگر فاصله جسم ا -249
  آيينه مساوی است به:

 1 (6cm    2( 6cm    3 (4cm    4 (8cm
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	1    4   1   	2   	2   	 3   	1      2   	1   	4  
	250 	  251  	252 	253 	254 	255 	 256 	257 	  258  259

اگر فاصله جسم از آيينه  است، ازآيينه محدب تشکيل شده 5cmتصوير مجازی به فاصله  -250
10cm :باشد، بزرگنمايی آيينه مساوی است به  

1( 1
2

     2 (1     3 (3
2

     4 (1
3

 

  شعاع: ،محيط بتابد ايی دواگر شعاع نور عمود بر سطح جد -251
    نميشود واردمحيط دوم  به) 2    کسار می کند) در داخل محيط دوم ان1  
 بدون انکسار وارد محيط دوم ميشود )4      ) در محيط اول منعکس ميشود3  

45زاويه منکسره آن و شود ميوارد محيط رقيق  30از محيط غليظ تحت زاويه  شعاع نوری -252

    :ضريب انکسار محيط غليظ نسبت به محيط رقيق مساوی است به ميباشد.

1( 2n     2 (3n     3 (1
2

n     4 (1n 

:آن در کجا است موقعيت تصوير ،اگر جسم حقيقی نظر به آيينه مقعر دربی نهايت واقع باشد -253
  در محراق اصلی مانند يک نقطه )2    ک نقطه) در محراق فرعی مانند ي1  
) درخارج محراق فرعی4      ) در خارج محراق اصلی3  

    است:های مستوی چگونه  آيينه تصوير در -254
) فرعی4    ) اصلی3    مجازی )2    ) حقيقی1  

طول تصوير  ،قرار دارد 20cmاز آيينه  مقعر به شعاع  5cmبه فاصله  1cmطول ه جسمی ب -255
    عبارت است از:

 1 (5cm    2 (3cm    3( 2cm    4 (1cm
    آنست که: م نزديک بينعيب چش -256

    وضاحت ديده نمی تواننده دور را ب اجسام )1  

  وضاحت ديده نمی تواننده يک را ب) اجسام نزد2  

    وضاحت ديده نمی تواننده اريک را ب) اجسام ت3  

وضاحت ديده نمی تواننده ) اجسام روشن را ب4  

    را می نامند که هميشه:چشم دور بين چشم های  -257

  را ديده نتوانند ر) فواصل نزديک را ديده و فواصل دو1  

  دور را ديده بتوانند اما فواصل نزديک را ديده نتوانسته )2 

توانندبديده  نزديک را فواصل دور و) 4    نزديک را ديده نتوانند ) فواصل دور و3 

    که زاويه وارده: زمانی واقع ميشودانعکاس کلی  -258
  تر گردد) از زاويه بحرانی کوچک2    از زاويه بحرانی بزرگتر گردد )1  
 ) زاويه بحرانی درنظر گرفته نميشود4    ) مساوی به زاويه بحرانی گردد3  

2nاگر ضريب انکسار محيط دوم نسبت به محيط اول  -259  درينصورت زاويه بحرانی  ،باشد
  مساويست به:

 1 (80      2 (40    3 (20    4( 30



24 بخش فزیک

	1    4   1   	2   	1   2   	1      3   
	260 	  261  	262 	263 	264 	265 	 266 	267 

:منکسره هميشهزاويه  ،اگر شعاع وارده از محيط غليظ وارد محيط رقيق شود -260

  ) کوچکتر از زاويه وارده است2      بزرگتر از زاويه وارده است )1  

) بزرگتر از زاويه منعکسه است4      است ه) مساوی به زاويه وارد3  

    نور دوباره به محيط اول: ،مياز زاويه بحرانی بزرگتر نمايرا  iاگر زاويه وارده  -261

  کندانکسار مي) 2   ) منعکس ميشود1  

کندانعکاس کلی مي )4   کندنمي ) انعکاس3 

   :ط شفاف رامحي سطح جدايی دو -262

  سطح اساسی می نامند) 2     ديوپتر می نامند )1  

ديوپتری می نامند) 4    ) سطح منحنی می نامند3 

داخل تيغه شعاع نورانی از هوا و باشد  3هرگاه ضريب انکسار تيغه متوازی السطوح  -263

نکسره آن عبارت است از:باشد زاويه م 60زاويه وارده  ، درصورتيکه متوازی السطوح گردد

  1 (60    2( 30    3 (10      4 (45 

درصورتيکه محيط های دو طرف  طوح زوايای ورودی و خروجیدر يک تيغه متوازی الس -264

    تيغه يکسان نباشند:

    باهم مساوی نيستند )1  

    زاويه ورودی دو برابر زاويه خروجی است) 2  

) باهم مساوی اند4  است اويه ورودیدو برابر ز ه خروجیزاوي) 3  

به يک سطح منشور اصابت کند:بعد ازينکه اشعه نور سفيد  -265

دن) سرخ زيادترين بنفش کمترين انحراف می کن1  

  بنفش بزرگترين انحراف می کنند سرخ کمترين و )2 

کمترين انحراف می کنند دو ) هر4    می کنند دو يکسان انحراف ) هر3 

چگونگی آن عبارت  تشکيل شود،عدسيه مقعر  یدر خارج مرکز انحنا در صورتيکه تصوير -266

    است از:

کوچکتر از اصل شیو معکوس  ،مجازی) 2  قيقی، معکوس و بزرگتر از اصل شیح )1  

کوچکتر از اصل شی ه وراست ،) حقيقی4    بزرگتر از اصل شی و هراست ،) حقيقی3  

    بی نهايت تشکيل شود تصوير:صورتيکه تصوير بين مرکز انحنای  آيينه مقعر و در -267

کوچکتر از اصلی شیو معکوس ) 2    و کوچکتر از اصل شی) مجازی 1  

کوچکتر از اصل شی و ) حقيقی4    بزرگتر از اصل شیحقيقی و  )3  
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بر  45نور تحت زاويه است. اگر  2ضريب انکسار آن  و 60زاويه رأس يک منشور -268

  زاويه خروجی مساوی است به: ،منشور بتابد

 1 (2 60i      2( 2 45i      3 (2 30i      4 (2 20i  

  :عبارت از اجسام شفافی هستند کهعدسيه ها  -269

دنسطح کروی محدود شده باش دوتوسط  )2  دنسطح مستوی محدود شده باش دوتوسط ) 1 

دنباشمحدود شده  موازی ) توسط  دو خط4    دن) توسط سطوح محدود نشده باش3  

    :که در وسط ضخيم و در اطراف باريک باشد به کدام نام ياد می شودايعدسيه  -270

تقاربم )4  الطرفين) مقعر3    متباعد) 2    ) مقعر1  

    :در وسط باريک و در اطراف ضخيم باشد، به کدام نام ياد می شوکه داي عدسيه -271

) محدب الطرفين4    متقارب) 3    ) محدب2    متباعد )1  

    د محراق اصلی می باشد:عدسيه دارای چن هر -272

  1 (4      2( 2      3 (3      4 (1 

د، قرار داشته باشن 4cmو  9cm فاصلهينه مقعر به ترتيب به اق آياز محراگر جسم و تصوير  -273

    :بزرگنمايی آيينه مساوی است به

 1( 0.66      2 (1      3 (2      4 (2.1

فصل مشترک:يرد که نور از حادثه انکسار نور وقتی صورت می گ -274

 عبور کندبصورت عمود محيط متفاوت  ) دو1  

 عبور کند متفاوت بصورت مايل محيط شفاف دو )2  

) يک محيط شفاف عبور کند4    محيط غليظ عبور کند ) دو3  

    وارد محيط شفاف غليظ شود:(رقيق)  اگر نور از محيط شفاف -275

    از زاويه وارده است ) زاويه منکسره بزرگتر1  

    ارده استسره مساوی به زاويه و) زاويه منک2  

   زاويه منکسره کوچکتر از زاويه وارده است )3  

) زاويه وارده کوچکتر از زاويه منکسره است4  

    شفافی است که: ت از محيط تيغه متوازی السطوح عبار -276

محيط شفاف ديگر جدا شده باشد دواز  )2  شده باشدنمحيط غليظ ديگر جدا  ) از دو1  

) از يک محيط غليظ ديگر جدا شده باشد4  دا شده باشديک محيط شفاف ديگر ج) از 3  
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4ضريب انکسار آب  حوض از آب پر شود و اگر .عمق دارد 4mيک حوض آب بازی  -277
3

باشد،  

  :آن چند سانتی متر به نظر ميرسد عمق
 1 (2m    2 (4m    3 (1m      4( 3m 

است  20cmاز عدسيۀ محدبی که فاصله محراقی آن  30cmبه فاصله  8cmجسمی به طول  -278
    مساوی است به:رار دارد. فاصله تصوير از عدسيه ق

  1 (40cm    2 (50cm    3( 60cm    4 (70cm

که از نقاط  یميل خط مستقيم -279   2 17,6 3 , 2,2 3P P  :می گذرد، مساويست به

1 (4 3
5

m     2( 4 3
5

m    3 (3
5

m      4 (5 3
4

m  

    ت از:اگر ميل خط مستقيم منفی باشد، زاويه ميل آن عبارت اس -280

    ) زاويه ميل آن حاده  است2    زاويه ميل آن منفرجه است )1 

صفر درجه است زاويه ميل آن) 4     ) زاويه ميل آن قايمه است3 

اگر  -281   6,2 , 2,6B A  و 2,2C از مثلث های ذيل را  يکید، کدام نس های يک مثلث باشأر

نشان می دهد:

  ) هيچکدام4  مثلث منفرج الزاويه )3  الزاويه ة) مثلث حاد2  اويهمثلث قايم الز )1 

1mمعادله خط مستقيم که ميل آن  -282    و از نقطه 0,3 :بگذرد مساويست به    

 1(3y x     2 (3 0y x    3( 1  3) 4  درست است 2و 0y x  

ميل خط مستقيم را دريابيد که از نقاط  -283 1 0,7P  و 2 5,0P :می گذرد مساويست به

1 (7 5
5

m     2( 7 5
5

m 
  3 (5 5

7
m 
  4 (5

5
m 

فاصله نقطه  -284 24,12P  4از خط مستقيم 3 8 0x y   :مساويست به 

 1( 28d     2 (27d     3 (29d     4 (25d  

3معادله دو خط مستقيم به ترتيب  -285 2 5 0x y    4و 5 3 0y x    می باشد، اين دو خط

    ی باشد:مستقيم باهم دارای کدام حالت زير م

) عمود4    ) منطبق3    ) موازی2    متقاطع  )1  
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10yميل خط مستقيم  -286  :مساوی است به  

) هيچکدام4  ) ميل وجود ندارد3  ريف نشده است) تع2    صفر است )1 

نقطه  -287 2,3P کدام ناحيه قرار دارد: در    

) ناحيه چهارم4    ) ناحيه سوم3    ناحيه دوم )2    ناحيه اول )1  

نقطه  -288 2,4P  کدام ناحيه قرار دارد: در  

) ناحيه چهارم4    ) ناحيه سوم3    ناحيه دوم )2    ) ناحيه اول1  

,42نقطه  -289
3

P   
 

    کدام ناحيه قرار دارد: در 

) ناحيه چهارم4    ناحيه سوم )3    ) ناحيه دوم2    ) ناحيه اول1 

4نقطه  -290 , 5
3

P  
 

  کدام ناحيه قرار دارد: در 

ناحيه چهارم )4    ) ناحيه سوم3    ) ناحيه دوم2    ) ناحيه اول1 

3کميات وضعيه نقطه تنصيف خط مستقيم را دريابيد که از نقاط  -291 4,
7 5

 
 
 

و   6, 4   عبور می

39 )1نمايد: 16,
14 10
  

 
 

  2 (39 16,
14 10
 
 
 

  3(14 10,
39 16

 
 
 

   4 (39 16,
14 15
  

 
 

معادله خط مستقيم که از نقطه  -292 4,2P   ميگذرد و زاويه ميل آن با محورx ،60  درجه می

  باشد عبارت است از:

 1 (3 4 3 2y x       2( 3 4 3 2y x    

 3 (3 4 3 2y x       4 (3 4 3 2y x  

3نقطه تقاطع مستقيم های  -293 9y x   1و 6
3

y x  :عبارت است از

1( 45 63,
8 8

 
 
 
    2 (8 63,

45 8
 

 
 

  3 (45 8,
8 63
 

 
 

) هيچکدام4  

معادله خط مستقيم که از نقاط  -294 8,18  و 0,4 :می گذرد، مساوی است به  

  1( 4 7 16 0y x          2 (4 7 16 0y x      

  3 (4 7 16y x    4 (1  درست است 3و
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مسافۀ نقطۀ  -295 3,4 :از مبدأ کميات وضعيه مساوی است به  

  1(5d     2(3d     3(4d     4(2d 

8معادلات دو خط مستقيم به ترتيب  -296 4 0y x    ،8 4 0y x    می باشد اين دو خط

  مستقيم باهم کدام حالت زير را دارند:

عمود )4    ) منطبق3    ) موازی2    ) متقاطع 1 

4معادله خط مستقيم که ميل آن  -297
3

,70را در  yو محور 
3

 
 
 

  عبارت است از:قطع کند،  

  1( 3 4 7 0y x     2 (3 4 7 0y x     

  3 (3 4 7 0y x     4 (3 4 7y x  

فاصله نقطه  -298 8, 20P    4از خط مستقيم 3 6 0x y   :مساويست به

 1( 19.6d     2 (19d     3 (9.6d     4 (21d 

معادله خط مستقيم که از نقاط  -299 5,0  و 8, 6 :ميگذرد مساويست به    

  1 (13 6 30 0y x      2( 13 6 21y x   

 3 (13 6 30y x    4 (13 6 30 0y x  

8معادلۀ دو مستقيم بترتيب  -300 4 0y x    2و 16 4 0y x    است. اين دو مستقيم با هم

  :دندارای کدام حالت زير ميباش

) عمود4    ) منطبق3    موازی )2    متقاطع ) 1 

ميل خط مستقيم که از نقاط  -301 1 8,3P  و 2 3 8,9P :ميگذرد، مساويست به

1( 3 2
4

    2 (4 2
3

    3 (3 2
4

    4 (3 2

کميات وضعيۀ نقطه تنصيف قطعه خط مستقيم که از نقاط  -302 3, و  5 2 3, 3 5 

    ميگذرد عبارت است از:

1( 3 , 5
2

 
  
 

  2 (3 , 5
2

 
 
 

  3 (3 , 5
2

 
 

 
  4 ( 3, 5 
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5yرابطه بين خطوط مستقيم  -303   5وx از عبارت است: 

) هيچکدام4    ندعمود ا )3    ند) منطبق ا2    ند) موازی ا1  

2معادلۀ خط مستقيم که ميل آن  -304
3

را در  yو محور   0, 4  :قطع کند، عبارت است از  

1(2 4
3

y x     2 (2 4
3

y x    3 (2 4y x   4( 2 4
3

y x 

8نقطۀ تقاطع مستقيم های  -305 1x y   4و 4 6x y   :عبارت است از    

1( 1 11,
14 7

   
 

2 (1 11,
14 7

  
 

3 (1 11,
14 7
  
 

4 (14 7,
3 11

   
 

4خط مستقيم  -306 0y   شکل نورمال عبارت است از:ه ب 

 1 (cos90 sin90 4 0x y       2( cos90 sin90 4 0x y     

  3 (cos90 1 0x          4 (sin90 1 0y  

1ميل خط مستقيمی که از نقاط  -307
1 1,
4 3

p  
 
 

و   2 3, 4p    :ميگذرد، مساوی است به  

1 (1
2

m     2 (3
4

m     3 (4
3

m      4( 4
3

m   

کميات وضعيه نقطه تنصيف خط مستقيمی را دريابيد که از نقاط  -308 1,2A   و 4,3B  عبور
مينمايد:

1 (3 5,
2 2

   
 

  2 (3 5,
2 2

  
 

3 (3 5,
2 2

  
 

4( 3 5,
2 2

 
 
 

  

فاصله نقطۀ  -309 5,0p  5از خط مستقيم 12 30 0x y    :مساوی است به  

1( 5
13

d     2 (13
5

d     3 (13d     4 (5d   

2مستقيم های  -310 3 1x y   3و 2 3 0y x   باهم چه رابطه دارند:    

  ) خطوط باهم عمود اند2    خطوط باهم موازی اند )1  

) هيچکدام4    نطبق اندم مه) خطوط با3 
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1را در نقطه  xکه محور  یمعادله خط مستقيم -311
10

x   و محورy  1را در نقطه
2

y   قطع

    :عبارت است ازمی نمايد 
 1( 10 2 1 0x y         2 (10 2 1 0x y      
  3 (2 10 1 0x y         4 (10 2 10 0x y    

2که ميل آن  یمعادله خط مستقيم -312 7
7

را در نقطه  yو محور   0, 3 قطع می کند، عبارت

    است از:
  1 (7 7 21 0y x        2 (7 2 7 21 0y x    

  3 (7 2 7 21 0y x        4( 7 2 7 21 0y x      

که از نقاط  یميل خط مستقيم -313 1 8 2, 5p   و 2 3 2,4p  :می گذرد مساويست به

1( 9 2
22

m    2 (9 2
22

m     3 (9 2m    4 (22 2
9

m 

12نقطه تقاطع مستقيم های  -314 12y x  24 و 2 48y x  :عبارت است از    

1( 36,
2

 
 
 

    2 (3 ,6
2

 
 
 

    3 ( 6,3    4 (36,
2

  
 

فاصله نقطه  -315 0,5p  4از خط مستقيم 4 0x y   :مساويست به    

1 (17d     2 (17
15

d     3 (17d     4(17
17

d 

1که از نقاط  یميل خط مستقيم -316
3 7,
4 8

P   
 

2و 
4 6,
5 7

P   
 

  :می گذرد مساويست به

1 (485
434

m     2( 485
434

m    3 (434
485

m    4 (45
44

m   

را دريابيد اگر خط مستقيمی که از نقاط  pکميات وضعيه نقطه  -317 1 8,4p   و 2 6, 4p 

2بگذرد و آنرا داخلا به نسبت 
3

:تقسيم نمايد 

1( 12 4,
5 5

  
 

2 (12 4,
5 5

   
 

3 (4 12,
5 5

  
 

4 (5 5,
12 4

  
 

اگر  -318 2,2A، 6,2B  و 2,6A موقعيت مثلث در کدام ، پس رآس های يک مثلث باشد
    ربع است:

  ) در ناحيه دوم قرار دارد2     در ناحيه اول قرار دارد )1 
) در ناحيه چهارم قرار دارد4      ) در ناحيه سوم قرار دارد3  
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و از نقطه  5معادله خط مستقيم که ميل آن  -319 5, 2 :می گذرد عبارت است از  

  1( 5 7 0y x        2 (5 7 7 0y x     

  3 (5 7 0y x         4 (5 7 0y x     
          عبارت است از: xميل خطوط مستقيم موازی با محور  -320

 ) هيچکدام4    ) وجود ندارد3  است) تعريف نشده 2    صفر است )1  
 45زاويه  xاحد، نورمال آن در جهت مثبت محورو 12 معادله خط مستقيم که طول نورمال آن -321

         درجه می سازد عبارت است از:
 1( 2 2 24 0x y       2 (2 2 24 0x y       

  3 (2 2 24 0x y        4 (2 2 24 0x y    

1فاصله بين خطوط مستقيم موازی  -322 2 3 0
2 4

x y    1و 8 4 0
2 16

x y   :مساوی است به

  1 (2
2

d     2 (2    3( 1  2)4  درست است 2و 2d   

    ، پس ميل آن عبارت است از:درجه باشد 25اگر زاويه ميل يک خط مستقيم  -323
 ) هيچکدام4  ) تعريف نشده است3   ) منفی است2    ) مثبت است1  

3xميل خط مستقيم  -324   :مساوی است به            
 هيچکدام) 4  تعريف نشده است )3  جود ندارد) ميل و2  ) ميل صفر است1  

قطع ميکند، عبارت است  6را در  yو محور  5را در  xمعادله خط مستقيم که محور  -325

6)1  از: 5 30 0x y       2( 6 5 30 0x y     

 3 (5 6 30 0x y       4 (30 5 6 0x y       
4فاصله خط مستقيم  -326 3 60 0x y   وضعيه مساوی است به: کميات أاز مبد    

  1( 12d     2 (13d     3 (14d     4 (15d  

معادله خط مستقيم که از نقطه  -327 5,4 ميگذرد و با محورy عبارت است از: ازی باشد،مو

  1( 5x            2 (4y         

  3 (4x           4 (1  درست است 2و 

2شکل نورمال معادله  -328 5 3 0x y   :عبارت است از          

  1( 2 5 3 0
29 29 29
x y
     2 (2 5 3 0

29 29 29
x y
    

 3(2 5 3 0
19 19 19
x y
        4 (2 5 3 0

29 29 19
x y
   
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10مستقيم  -329 5 5 0y x   محورy در کدام نقطه قطع ميکند: را        

  1( 1
2

y     2 (1
2

y      3(2y       4 (2y  

0xاگر  -330 0وy   باشد، پس موقعيت نقطه ,p x y :عبارت است از      

    x) روی محورy     2روی محور )1  

 y) عمود بالای محورx     4) عمود بالای محور3 

          عبارت است از: xميل خط مستقيم موازی با محور  -331

 ) هيچکدام4  ) ميل وجود ندارد3  ريف نشده است) تع2    صفر است )1  

5yرابطه بين خطوط مستقيم  -332   5وx  :عبارت است از        

 ) هيچکدام4  باهم عمود است )3  ) باهم متقاطع است2  باهم موازی است )1  

5xرابطه بين خطوط  -333   5وx   :عبارت است از          

 ) هيچکدام4  ) باهم عمود است3  ) باهم متقاطع است2  موازی استباهم  )1  

نقطه  -334 0, 5  ناحيه های ذيل واقع است:در کدام            

   قرار دارد x) بالای محور 2    ) در ناحيه اول قرار دارد1  

 ) در ناحيه دوم قرار دارد4    قرار دارد yبالای محور )3 

اهم کدام حالت زير را پس اين مستقيم ها ب باشد، 1مساوی به  2Lو  1Lاگر ميل مستقيم های  -335

                      دارند:

 ) هيچکدام4  ) باهم عمود اند3  ) باهم متقاطع اند2  باهم موازی اند )1  

نقطه  -336 2,0 کدام ناحيه قرار دارد: در            

   قرار دارد xبالای محور  )2    در ناحيه اول قرار دارد) 1  

 ) در ناحيه دوم قرار دارد4    قرار دارد y) بالای محور3 

0xاگر  -337   0وy   باشد، پس نقطه ,P x y يک از ربع های ذيل واقع است: به کدام  

   ) در ربع دوم قرار دارد2    در ربع چهارم قرار دارد )1  

 ) در ربع سوم قرار دارد4    ) در ربع اول قرار دارد3 

2خط مستقيم  -338 0y x    با محور مثبتx :زاويه چند درجه را ميسازد      

  1( 135      2 (45      3 (30      4(150     

               


